



2024年6月14日

各 位

会社名 株式会社カラダノート  
代表者名 代表取締役 佐藤 竜也  
(コード番号：4014 東証グロース)  
問合せ先 執行役員コーポレート本部長 長岡 秀周  
(TEL 03-4431-3770)

## 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を提出するとともに、過年度の決算訂正を公表いたしますので、下記の通り、お知らせいたします。株主・投資家の皆様をはじめ取引先及び関係者の皆様には、ご迷惑をおかけしますこととお詫び申し上げます。

本件による当会計年度の業績予想に与える影響につきましては、本日開示の「通期業績予想の上方修正に関するお知らせ」に反映しております。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

当社は、社内での仕訳承認フローの構築及び税理士法人による四半期税務レビューを行っておりましたが、今般、国外取引にあたる広告宣伝費について消費税における課税区分を「不課税」とすべきところが「課税」として処理されていたことが発覚いたしました。これにより2022年7月期から2024年7月期第2四半期までで、広告宣伝費が191百万円過小に計上され、消費税が155百万円過小に申告されていたことが発覚いたしました。

監査法人とも協議の上、過去に提出した有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正することといたしました。

#### 2. 訂正による過年度業績及び今後の影響

税区分の誤謬が発生した広告宣伝費は、主にヘアケア・衛生用品関連商材への送客に使用しておりました。当該誤謬による広告宣伝費の過小計上により、実際には当社にとって採算が合わない形で顧客企業に対して送客を行う事象が発生しておりましたが、顧客企業との取り決めにより、過小計上されていた広告宣伝費相当分については今後の取引にて利益補填されることが確

定しております。

その結果、過年度決算においては合計 191 百万円の当期純利益の減少が発生致しますが、2024 年 7 月期第 4 四半期以降において同等額程度の利益底上げが見込まれます。当会計年度に与える影響につきましては、本日開示の「通期業績予想の上方修正に関するお知らせ」に反映しております。

また、消費税の修正申告についても本日完了しておりますが、納付については財務状況に与える影響を考慮し猶予制度の活用を前提に協議しております。

今後は、再発防止を徹底するとともに、採算性の管理を強化し、皆様からの信頼回復に努めてまいりますので、何卒ご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げます。

### 3. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

#### (1) 有価証券報告書及び四半期報告書

第 14 期 第 2 四半期 (自 2021 年 11 月 1 日 至 2022 年 1 月 31 日)

第 14 期 第 3 四半期 (自 2022 年 2 月 1 日 至 2022 年 4 月 30 日)

第 14 期 通期 (自 2021 年 8 月 1 日 至 2022 年 7 月 31 日)

第 15 期 第 1 四半期 (自 2022 年 8 月 1 日 至 2022 年 10 月 31 日)

第 15 期 第 2 四半期 (自 2022 年 11 月 1 日 至 2023 年 1 月 31 日)

第 15 期 第 3 四半期 (自 2023 年 2 月 1 日 至 2023 年 4 月 30 日)

第 15 期 通期 (自 2022 年 8 月 1 日 至 2023 年 7 月 31 日)

第 16 期 第 1 四半期 (自 2023 年 8 月 1 日 至 2023 年 10 月 31 日)

第 16 期 第 2 四半期 (自 2023 年 11 月 1 日 至 2024 年 1 月 31 日)

#### (2) 決算短信及び四半期決算短信

2022 年 7 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2022 年 7 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2022 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

2023 年 7 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2023 年 7 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2023 年 7 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2023 年 7 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

2024 年 7 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

2024 年 7 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

### 4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度業績への影響額の概要は以下のとおりです。

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第14期 2022年7月期 第2四半期 累計	売上高	617,046	617,046	—	—
	営業損失	△31,820	△47,420	△15,600	—
	経常損失	△30,620	△46,220	△15,600	—
	当期純損失	△21,417	△32,240	△10,823	—
	純資産	878,004	867,181	△10,823	△1.23
	総資産	1,089,261	1,094,037	+4,776	+0.44
第14期 2022年7月期 第3四半期 累計	売上高	949,158	949,158	—	—
	営業損失	△119,841	△154,054	△34,212	—
	経常損失	△118,595	△152,808	△34,212	—
	当期純損失	△126,772	△160,985	△34,212	—
	純資産	772,648	738,435	△34,212	△4.43
	総資産	978,564	978,564	—	—
第14期 2022年7月期 通期	売上高	1,306,130	1,306,130	—	—
	営業損失	△205,197	△259,978	△54,781	—
	経常損失	△202,153	△256,935	△54,781	—
	当期純損失	△271,733	△326,515	△54,781	—
	純資産	628,587	573,806	△54,781	△8.71
	総資産	1,375,261	1,375,261	—	—
第15期 2023年7月期 第1四半期	売上高	463,396	463,396	—	—
	営業損失	△53,557	△77,175	△23,617	—
	経常損失	△52,469	△76,086	△23,617	—
	当期純損失	△52,602	△76,219	△23,617	—
	純資産	577,970	499,571	△78,398	△13.56
	総資産	1,350,204	1,350,204	—	—
第15期 2023年7月期 第2四半期 累計	売上高	1,018,468	1,018,468	—	—
	営業損失	△97,669	△152,305	△54,635	—
	経常損失	△92,013	△146,649	△54,635	—
	当期純損失	△109,691	△164,327	△54,635	—
	純資産	521,641	412,224	△109,417	△20.98
	総資産	1,262,417	1,262,417	—	—

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第 15 期 2023 年 7 月期 第 3 四半期 累計	売上高	1,518,114	1,518,114	—	—
	営業損失	△147,424	△225,946	△78,521	—
	経常損失	△142,309	△220,830	△78,521	—
	当期純損失	△160,120	△238,641	△78,521	—
	純資産	484,198	350,895	△133,302	△27.53
	総資産	1,238,045	1,238,045	—	—
第 15 期 2023 年 7 月期 通期	売上高	2,056,447	2,056,447	—	—
	営業損失	△137,816	△238,214	△100,398	—
	経常損失	△131,707	△232,105	△100,398	—
	当期純損失	△272,060	△372,458	△100,398	—
	純資産	376,755	221,576	△155,179	△41.19
	総資産	1,087,719	1,087,719	—	—
第 16 期 2024 年 7 月期 第 1 四半期	売上高	499,837	499,837	—	—
	営業利益・損失	4,488	△12,660	△18,133	—
	経常利益・損失	7,142	△10,991	△18,133	—
	当期純利益・損失	7,009	△11,124	△18,133	—
	純資産	390,965	217,651	△173,313	△44.33
	総資産	1,037,375	1,037,375	—	—
第 16 期 2024 年 7 月期 第 2 四半期 累計	売上高	1,200,769	1,200,769	—	—
	営業利益	54,566	19,193	△36,358	—
	経常利益	58,399	22,041	△36,358	—
	当期純利益	58,140	21,781	△36,358	—
	純資産	451,080	259,543	△191,537	△42.46
	総資産	1,110,585	1,110,585	—	—

以上